
SCENARIUSZ ZAJĘC Z EDUKACJI WCZESNOSZKOLNEJ DLA KLASY I 

Z WYKORZYSTANIEM TABLICY INTERAKTYWNEJ. 

 

Temat: Wielcy i mali wynalazcy . 

Cele lekcji: 

1. Kształtowanie umiejętności wielozdaniowego wypowiadania się na temat 

wynalazków. 

2. Poznanie sylwetki Leonarda da Vinci. 

3. Pisanie  ni, Ni. 

4. Czytanie ze zrozumieniem. 

Cele sformułowane w języku ucznia: 

1. Wypowiadasz się na temat wynalazków. 

2. Poznajesz sylwetkę Leonarda da Vinci. 

3. Piszesz  ni, Ni. 

NACOBEZU 

1. Wypowiadam się na temat wakacyjnych pamiątek. 

2. Poznaję sylwetkę Leonarda da Vinci . 

3. Piszę  ni, Ni. 

Metody pracy: 

oglądowa, słowna, działalności praktycznej, aktywizująca 

Formy:  

praca zbiorowa, indywidualna. 

Środki dydaktyczne: 

Tablica interaktywna, karty pracy. 

 

 

 Przebieg lekcji: 

 

1. Zapoznanie uczniów z celami sformułowanymi w języku zrozumiałym dla ucznia i 

„NACOBEZU”. 

2. Słuchanie tekstu i rozmowa na jego temat („Nowi Tropiciele” cz.III s.40). 

3. Poznanie sylwetki Leonardo da Vinci, największego wynalazcy (multibook kl.I „Nowi 

Tropiciele”cz.III) . Pierwsze maszyny latające - prezentacja poprzez tablicę 

interaktywną. 

4. Czytanie sylab. Łączenie ich w pary. Tworzenie podpisów do obrazków (karty pracy). 

5. Analiza wzrokowa wyrazów. Zaznaczanie miejsca występowania głoski ni. Podział 

wyrazów na sylaby (karty pracy). 

6. Nauka pisania ni, Ni na podstawie wyrazów konie, Franio. 



7. Czytanie ze zrozumieniem wyrazów. Umieszczanie nalepek. Podpisywanie obrazków 

(karty pracy). 

8. Zabawa ruchowa „Dwie ręce”. 

9. Podsumowanie zajęć. Informacja zwrotna dla uczniów 

J. Król 

 


